>

Lnnuugpeobl
Cepus 42

MEPEMELLEHVE > UnnuHagpel Cepus 42

OpHo- 1 ABYCTOPOHHErO AENCTBUSI, MarHUTHbIE
@ 32, 40, 50, 63 mm ¢ gemndupoBaHnemM

Linnuuapel Cepun 42 ¢ @ 32, 40, 50 n
63 MM paspaboTaHbl AnA NPUMEHEHUs
B YCIOBUAX C NOBbILUEHHBIMU
rurmneHu4eckumm TpeGosaHmsammu. Cepus
XapaKTepu3yeTca MUHUManbHbIMU
ra6aputHbIMU pa3aMepamMu U NpocTbIMU
FIMHUAAIMU KOHCTPYKLIMK.

I OBLUUNE XAPAKTEPUCTUKN

Xoga, MUH. - Makc.
Pabouvas Temnepatypa
Pa6ouee naeneHue
CkopocTb (6e3 Harpysku) 10 + 1000 mm/c
Pa6ouee Teno

'vnb3a M3roToBneHa u3 HepXxaBetoLLen
CTanu, KpbILWKN — U3 aHOOAUPOBAHHOIoO
antoMuHus. MNMonoxexHne NnopLUHSA
onpegensaeTca MarHUTHbIMW AaT4ynkamu
nonoXxeHud, 3akpennaembiMn

Ha umnungpe. LUunuHapel aTon

Cepun OCHalLLleHbl YyCTPOMCTBaMu
AemndrpoBaHns B koHue xoda. Kpome
TOro, NnopleHb NMeeT NacTUKoBble
Lanbbl, obecneunsaroLme 6ecLlyMHy0
OCTaHOBKY B Kpa|7||-w|x NONOXXEeHUAX.

KoHcTpykums KOMNaKTHbIN 3akaTHOW, cbnaHLeBbIi
LencTteue O[IHO- UNW [ABYCTOPOHHEE
Martepuarnbl

ocTanbHoe - cm. KOOVPOBKY
KpenneHue

» BblcOkasi TOYHOCTb

» PasnunyHble cnocoObl
KpenneHus

KPbILLKV - antoMUHWIA; runb3a - Hepxxasetowwas ctanb AlSI 304; wTok - HepxaBetowas ctanb AlSI 4208

nepeaHvi 1 3agHWi bnaxew, nanbl, NepeaHsAs 1 3agHasA NoaBeckun, pe3bboBble ocu
10 - 1000 MM (c KpaTHOCTbIO 1 MM)

0 + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe ot -20°C)
1 + 10 Bap (aBycTOpOHHEro AencTus), 2 + 10 6ap (OAHOCTOPOHHETO AENCTBUSY)

4nCThIV Bo3ayx 6e3 macna. [ins cTaHOapTHOroO UCMONHEHWS: eCNu YXXe UCronb3yeTcsi cMaska (Mbl pekoMeHayem macno SO
VG32), To ee noaayy Henb3si NpekpalyaTtb

Komnanus ocTaBnsieT 3a coBoii NpaBo U3MeHsATL Mofieny v pasvepsl 6€3 yBeaoMneHus.

W3penuns pa3paboTaHsl NS NPOMBILNEHHOMO UCMONL30BaHNS.

» AirCrafter

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MNEPEMELLEHVE > UnnuHapbl Cepus 42

I TABJIMUA 3HAYEHMA CTAHOAPTHOIO XOOA LIMNMHAPOB CEPUA 42

® = [1BYyCTOPOHHErO AENCTBNA B = OJHOCTOPOHHErO AEeNCTBUS
%] 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 xm xm Xxm x x x ® ® R 3 ® x ® 3 R 3
40 xm xm xm x x x x x x 3 x x x x
50 xm xm Xxm x x x ® 3 3 ® x ® 3 ®
63 xm xm xm x x x x x x 2 x x x x
| xoovPoBka

42 ™M | 2 | N | 050 | A | 0200

42 CEPUA

M MOONOUKALINA
M = cTaHAapTHbIN, MarHUTHbIN

2 OEVICTBUE NMHEBMATUYECKME CUMBOIJbI
1 = 0AHOCTOPOHHWIA C NepeaHel BO3BPaTHOM NPY>KUHOM CS07
2 = [IBYCTOPOHHWIA C AeMNdupoBaHneM B 06e CTOPOHbI CD09
3 = ABYCTOPOHHWIi 6e3 aemncupoBaHus CD08
4 = BYCTOPOHHUIA C AeMNUpoBaHNEM Ha3as, CD10
5 = ABYCTOPOHHMI C AemndrpoBaHeM Bnepes, CD11
6 = ABYCTOPOHHWIA C NPOXOAHBIM LUTOKOM U AeMNdupoBaHnemM B 06e CTOPOHbI CD13
7 = OAHOCTOPOHHWI C NPOXOAHBIM LITOKOM CS11

N MATEPWATbI
N = wTok - Hepx. ctanb AlSI 420B, rune3a - Hepx. ctanb AlS| 304, ynnoTtHeHusi - NBR

050 &Y.
040 =40 mm

050 =50 mm
063 =63 Mm

A KOHCTPYKLINA
A = cTaHaapTHas (C raiikon LUTOKa U KPbILLKW)

02 00 Zlv?q'aﬁnmuy

_ MHEBMATMYECKME CUMBO/bI

(Do8 E (D09 l CD10 7 N E D13

€so7 csn

- KomnaHnusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo N3MEeHsTb MOZIENH 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
) AI rC rafte r Mapenus paspaboTtaHbl 4115 NPOMBILLNIEHHOTO UCTMONb30BaHMSA.



> MEPEMELLEHWE > Uununapel Cepusi 42

I NPUHAONE>XKHOCTU (MOABECKW) ANnA LIMNMMHAPOB CEPUA 42

["avika KpbILLKK ®dnaHel, ¢ NnaBatoLLen CamoLeHTpupyoLmiics LlapoBoit wapHup Bunka wtoka
Moga. V ronoekoii Mog. GKF wapHup Mog. GK Mog. GY Moga. G

JNanbl Mog. P LLlapHMpHOE KpenneHne Cdpepny. HaKOHEYHMK KpenexHbii 6ont ["avika wToka
Moga. | Mog. GA Moa. T Moga. U

Bce npuHaanexHoCTu NoCTaBnaTCa OTAENbHO, 3a UCKMYEHNeM rariku wroka Mog. U v rankm kpbeiwkn Mog. V

Komnahnus octaensieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMMEHMs. -
Manenns paspaboTaHbl ANt NPOMBILNEHHOMO MCMONb30BaHMA. ) Al rC ra I l e r

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > UnnuHgpel Cepus 42

Mpumeyarmne: 1N 04HOCTOPOHHMX LMNMHAPOB A06aBnTb 25 MM K pasmepam L, L1 v L2

L3 L2 +
AM WH
L4 L7
LS L6
W2 | swi ¢
| - "y (&}
- — - fa
+ = nobasuTb xo4 B o < ¥ L1l -H ol 3 Kz @ 2 3
* = nepeaHee / 3agHee R,
[AemnduposaHme e e R ' -
B
3 £
L1+
L+
PA3SMEPbI
g A KK B B1 B2 B3 B4 C DU D1 D2 D3 E F G Sw1 Sw2 AM WH L+ L1+ L2+ L3 L4 L5 L6 L7 *

32 12 M10x1.25 M30x1.5 8 415 28 36 G1\8 30 38 M8x1 42 235 105 5 10 17 22 26 156 120 94 48 18 15 11 14 17/12
40 16 M12x1.25 M38x1.5 10 50 30 43 G14 38 46 M10xt 50 29 15 5 13 19 24 30 175 135 105 54 22 19 13 16 20/17
50 20 M16x1.5 M45x1.5 10 585 32 54 G1\4 40 57 M12x1.5 60 285 145 45 17 24 32 37 193 143 106 69 25 22 15 18 15/14
63 20 M16x1.5 M45x1.5 10 70.5 465 66 G3\8 45 70 M14x1.5 60 35 15 7 17 24 32 37 208 158 121 69 25 22 15 18 17/16

[MpoxogHon WToK
Mpumevarmne: [N 04HOCTOPOHHMX LMNMHAPOB Ao6aBnTb 25 MM Kk pasmepam L, L1 1 L2

L3 L2 + L3 +
- AM WH WH + AM
S e L4 L4
LS c L5
SW2 SW1 SW1 SW2
] irs
|
+ = n06aBuUTbL Xof — - i © T &
++ = fo6aBuTb x0a M o < X ol = ] g% X < o ™
ABaXab! e "*_ - o o‘ @ l_ X o
* = nepeaHee / 3agHee 1 M
AemvndrpoBaHne ‘
B1_| .
E £
|— Ll + -
L ++
PA3SMEPbI
g A KK B B1T B2 B3 B4 C D D1 D2 D3 E F G SW1 AM SW2 WH+ L++ L1+ L2+ L3+ L4 L5 *

32 12 M10x1.25 M30x1.5 8 415 28 36 G1\8 30 38  M8x1 42 235 105 5 10 22 17 26 190 120 94 48 18 15 17/12

40 16 M12x1.25 M38x1.5 10 50 30 43 G144 38 46 M10x1 50 29 15 5 183 24 19 30 213 135 105 54 22 19 20/17

50 20 M16x1.5 M45x1.5 10 585 32 54 G14 45 57 M12x1.5 60 285 145 45 17 32 24 37 244 143 106 69 25 22 15/14

63 20 M16x1.5 M45x1.5 10 705 465 66 G3\8 45 70 M14x1.5 60 35 15 7 17 32 24 37 259 158 121 69 25 22 17/16

= KomnaHus ocTaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MeHsITe MofIeni 1 pasmepbl 6e3 yBeoMNeHus.
)] Al rC rafte r Vianenus paspaGoTaHs 5 MPOMbILLIEHHOTO MCTONb30BaHNS.



> MEPEMELLEHVE > UnnuHagpel Cepus 42

MaTepwan: ouymHKOBaHHas cTanb
Mpumevarmne: 1N 04HOCTOPOHHMX LMNMHAPOB A06aBuTb 25 MM K pasmepam XA n SA

XA +
L1 A %o TR
& )
e — = > g
= (&)
B komnnexTe: & T
2x nana © - $ <
1X ravika KpbiLLKU [ — T3
) AB AB
+ = no6aBuTb xo4 ¢
SA + AQ
TR2
TR3
G
PASMEPbI
Mog. ] L1 SA + XA + A AB AO AH ¢ G G1 TR TR1 TR2 TR3 H
P-42-32 32 46 142 144 24 7 11 32 4 66 53 52 28 32 52 18
P-42-40 40 53 161 163 28 9 15 36 5 80 61 60 30 36 60 21
P-42-50 50 63 170 175 32 9 15 45 6 90 75 70 40 45 70 25
P-42-63 63 63 185 190 32 9 10 50 6 96 85 76 50 50 76 25
_ LapHupHoe kpennexHne Moga. |
Martepuan: ouuHkoBaHHas cTanb
MpumevaHre: Ins 0AHOCTOPOHHUX LMMMHAPOB A06aBuTb 25 MM Kk paamepam L1 1 L3
G2
L1 + SW1 Gl
L2 / ¢
S L
& ) P Y EN
x g\‘écw ~ (\
] - RN o] | i |
> ] L1 \\ 3 \ ul J
\
+ = pobaBuTb xo4 A [ =
B S T HI
1 o D1 5
C C3
C2
PASMEPbI
Mog. 1%} L1+ L2 L3+ c c1 c2 c3 D1 D2 E1 F SW1 G G1 G2
1-42-32 32 109,5 36,5 105,5 40 24 46,1 20 7 10 4 35 13 38,1 50,1 58,1
1-42-40 40 120 45 117 50 30 56,1 28 9 12 5 40 17 46,1 60,1 70,1
1-42-50 50 128,5 51,5 124,5 54 34 69,1 36 9 14 6 45 19 57,1 74,1 86,1
1-42-63 63 143 52 142 65 35 82,1 42 9 16 6 50 19 70,1 88,1 100,1

Komnarus octasnsieT 3a coboi NpaBo N3MeHsTb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaomneHns. -
Vanenusi paspaboTaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO CMIONb30BAHNS. )] A i rc rafte r

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHNE > Uununapel Cepus 42

_ KpenexHbii 6onT (pe3bboBoii, napa) Mog. T

Matepuan: HepxasetoLasi ctasb

MEPEMELLEHVE

Sl
ATel -

+ = nobaBuTb xo4
PA3SMEPbI
Mog. (4] XV XV1+ TD ™ SWi1
T-42-32 32 36,5 109,5 10 51 5
T-42-40 40 45 120 12 61 6
T-42-50 50 5135; 128,5 14 75 6
T-42-63 63 52 143 16 90 8

MaTtepuan: ounHKkoBaHHas ctanb
PA3SMEPbI
Mog. @ D D1 D2 B C E
V-42-32 32 M30X1,5 42 36 8 7 37 6,2
V4240 40 M38x1,5 50 48 10 9 44 7.2
V-42-50-63 50-63 M45x1,5 60 56 10 9 53 72

ISO 8140

MaTepman: OUMHKOBaHHas ctalb
PA3SMEPbI
Mog. @ ,CK LE CM CL ER CE KK B B1
G-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10X1,25 26 18
G-40 40 12 24 12 24 14 48 M12X1,25 32 20
G-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16X1,5 40 26

» AirCrafter

KomnaHus ocTaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MeHsITe Mofieni 1 pasmepbl 6e3 yBeoMNeHus.
Vianenus paspaGoTaHsl 5 MPOMbILLIEHHOTO MCTIONb30BaHNS.



> MEPEMELLIEHNE > Uununapel Cepusi 42

UNI 5589
Matepuan: ouuHKkoBaHHas ctasb

T
I,
.w;f = A
= -4
— {
| S—
L.
PASMEPbI
Moga. [%] D m Sw
U-25-32 32 M10X1,25 6 17
U-40 40 M12X1,25 7 19
U-50-63 50-63 M16X1,5 8 24
_ Cdpepudeckuin HakoHeuyHnk Moa. GA
ISO 8139
Matepwuan: ounHkoBaHHas cTasnb
&
PASMEPbI
Mog. 4] ,CN u EN ER AX CE KK T z SwW
GA-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-50-83 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
Marepuan: LUAM n ) SW
OLIMHKOBaHHas cranb ;\,r ! W]
1 — o ] 4-‘! ol
s _E—l__T;"CU_/‘_Uﬁ =y
oz
SW1
e — 5
ol 8 ¥ [] T
| e S i
PASMEPbI
Mog. [4) KK L CE L2 AX sw SW1 L1 L3 T D E B ,C z
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 1 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 22 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63  50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 1

Komnarus octasnsieT 3a coboi NpaBo N3MeHsTb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaomneHns. -
Vanenusi paspaboTaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO CMIONb30BAHNS. )] A] rC ra I l er

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHNE > Uununapel Cepus 42

_ CamoueHTpupyowuincs waposow wapHup Moa. GK

Matepuan: ouunHKkoBaHHas cTasb

LAx | Nsw

PA3MEPbI
Moga. %] KK L L1 L3 L4 A gD H | sSwW SWi1 Sw2 B1 AX z E
GK-25-32 32 M10x1,25 71,5 35 20 75 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 75 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63  50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
_ dnaHel ¢ nnasatower ronoskon Moa. GKF
MaTepman: OUMHKOBaHHaA ctalnb
B L
TF L
-0 _ 0.5_|
7;_' T
- I
. / ol Z
- I o...? 1 ]
o] =]
LI o Y |
Rl
PA3MEPbI
Mog. (4] KK A B R TF L L1 | @D D1 D2 SwW E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 225 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 225)

» AirCrafter

KomnaHus ocTaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MeHsITe Mofieni 1 pasmepbl 6e3 yBeoMNeHus.

W3penus paspaboTaHbl s MPOMBILLIIEHHOTO UCTOMNb30BaHNS.



